1. Restul solid care rămâne după operaţia de presare se numeşte :                                 1p
a. must ravac ;

b. tescovină;

c. reziduu;

d. boştină.

R1 b

2.Transformările din vin care conduc la îmbunătăţirea calităţii şi la formarea buchetului au loc în perioada de:                                                                                                                    1p
       a. formare

       b. învechire


       c. maturare

       d. îmbuteliere

 R2- b
3.SO2 utilizat la limpezirea mustului are rol antiseptic și în doze de 50mg/l inhibă fermentaţia timp de :                                                                                                                          1p
a) 24ore

b) 12ore

c) 14ore

d) 10ore   
          









    
                                                                                                                   R3- d

4.Pentru corectarea musturilor cu exces de tanin se procedează la:                                      1p
a) fermentarea pe tescovină

b) cupajarea lor

c) bentonizarea lor     

d) adaus de acid tartric

R4-c
5.Feteasca neagră este un soi de strugure pentru vinurile:

a. aromate de înaltă calitate;

                                                               1p
b.  roșii de consum curent;



c.  albe de calitate;



d.  roșii de înaltă calitate.

R5 d

6.Mustul ravac este :                                                                                                      1p
a. semifabricat;

b. materie primă pentru vinificație;

c. mustul care se scurge liber din strugurii zdrobiți;

d. produsul format în urma fermentării.

R6 c

7. Egafulopompa este un utilaj care realizează:                                                               1p
a. zdrobirea și desciorchinarea strugurilor;

b. presarea boștinei;

c. scurgerea mustului ravac;

d. însămânțarea mustului cu drojdii.

R7-a
8.Cel mai mare conţinut de apă se găseşte în:                                                               1p
a. ciorchine
b. pieliţă


       c. pulpă


      d. seminţe
R8- c
9.Ţesutul alcătuit din 1-2 rânduri de celule alungite tangenţial care limitează mezocarpul  spre  interior, se numeşte:                                                                                           1p
a. exocarp
b. epicarp


c. endocarp
 

d.  epiderma

R9-c
10Valțurile se folosesc pentru:                                                                                             1p
a. scurgere amustului

b. presarea boștinei

c. zdrobirea strugurilor  
d. transportul mustuielii

R 10 c

